

FACULDADES INTEGRADAS DO EXTREMO SUL DA BAHIA - UNESULBAHIA
PROCESSO SELETIVO TRADICIONAL - MEDICINA 2025.1
SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Diretor Geral das **Faculdades Integradas do Extremo Sul da Bahia - UNESULBAHIA**, com sede em Eunápolis/BA, torna pública a Segunda Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo Tradicional - Medicina 2025.1**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

...

7.1 Após a correção das Provas Objetivas, da Prova Discursiva e da Prova de Redação serão executados os seguintes procedimentos:

7.1.1 Cálculo da Média e do Desvio Padrão das Notas Brutas de cada Prova Objetiva.

7.1.2 Cálculo da Média e do Desvio Padrão das Notas Brutas da Prova Discursiva (PD).

7.1.3 Cálculo da Média e do Desvio Padrão das Notas Brutas da Prova de Redação (PR).

7.1.4 Cálculo das Notas Padronizadas (NP) dos candidatos em todas as provas. **(Anexo III)**

7.1.5 Eliminação do candidato que não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **8,0 (oito)** no somatório das Provas Objetivas ou tiver obtido Nota Bruta igual a **0,0 (zero)** na Prova Discursiva ou não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **3,0 (três)** na Prova de Redação.

LEIA-SE:

...

7.1 Após a correção das Provas Objetivas, da Prova Discursiva e da Prova de Redação serão executados os seguintes procedimentos:

7.1.1 Cálculo da Média e do Desvio Padrão das Notas Brutas de cada Prova Objetiva.

7.1.2 Cálculo da Média e do Desvio Padrão das Notas Brutas da Prova Discursiva (PD).

7.1.3 Cálculo da Média e do Desvio Padrão das Notas Brutas da Prova de Redação (PR).

7.1.4 Cálculo das Notas Padronizadas (NP) dos candidatos em todas as provas. **(Anexo III)**

7.1.5 Eliminação do candidato que não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **8,0 (oito)** no somatório das Provas ou não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **3,0 (três)** na Prova de Redação.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Eunápolis/BA, 05 de novembro de 2024

Diego Leite

**Diretor Geral das Faculdades Integradas do
Extremo Sul da Bahia - UNESULBAHIA**